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 1. The question paper will be given in the form of a Question Booklet. There will be four versions of 
question booklets with question booklet alpha code viz. A, B, C & D. 
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Maximum : 100 marks 

            Time : 1½ hours 

1. Kerala Treasury Code shall come into force on which of the following dates? 

(A) 30th July 1963 (B) 1st January 1963 

(C) 30th January 1963 (D) 1st July 1963 

 േകരള ്രടഷറി േകാഡ്‌ iനിpറയുn ഏത്‌ തീയതിയിലാണ്‌ ്രപാബലയ്tിൽ 
വnത്‌? 

(A) 1963 ജൂൈല 30 (B) 1963 ജനുവരി 1 

(C) 1963 ജനുവരി 30 (D) 1963 ജൂൈല 1 

2. Among the following, who will be present in person whenever the double lock strong 
room is opened? 

(A) The Treasury Officer and the Chief Treasurer  

(B) The Treasury Officer and Junior Superintendent 

(C) The District Treasury Officer and the Chief Treasurer  

(D) The Chief Treasurer only 

 താെഴpറയുnവരിൽ, ഡബിൾ േലാk് സ്‌േ്രടാങ്‌ റൂം തുറkുേmാെഴലല്ാം ആരാണ്‌ 
േനരിŨ് ഹാജരാകുക? 

(A) ്രടഷറി ഓഫീസറും ചീഫ്‌ ്രടഷററും 

(B) ്രടഷറി ഓഫീസറും ജൂനിയർ സൂ്രപŪും 

(C) ജിലല്ാ ്രടഷറി ഓഫീസറും ചീഫ്‌ ്രടഷററും 

(D) മുഖയ് ്രടഷറർ മാ്രതം 

3. A claim by gazetted Government servant for pay and fixed allowances shall be presented 
on a bill in Form 

(A) TR7A (B) TR42 

(C) TR46 (D) TR49 

 ശmളtിനും നിƆിത aലവൻസുകൾkുമായി ഗസƃഡ്‌ സർkാർ 
ജീവനkാരെn oരു െkയിം ______________ േഫാമിൽ oരു ബിലല്ിൽ ഹാജരാkും. 

(A) TR7A (B) TR42 

(C) TR46 (D) TR49 
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4. An endorsement on a contingent bill shall lapse _______________ after the date of 
endorsement. 

(A) One month (B) Three months 

(C) Six months (D) One year 

 oരു കŪിജn് ബിലല്ിെല oരു aംഗീകാരം, aംഗീകാരം ലഭിc തീയതി മുതൽ 
_______________ന്‌ േശഷം aവസാനിkും. 

(A) oരു മാസം (B) മൂn് മാസം 

(C) ആറ്‌ മാസം (D) oരു വർഷം 

5. Which one of the following is incorrect relating to Government Accounts? 

(A) The Consolidated Fund Account  

(B) The Contingency Fund Account 

(C) SBI Account  

(D) Public Account 

 ഗവൺെമn് akൗŪുകളുമായി ബnെpŨ് iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ െതƃ്? 

(A) കൺേസാളിേഡƃഡ്‌ ഫŪ് akൗŪ് 

(B) കŪിജൻസി ഫŪ് akൗŪ് 

(C) eസ്‌ബിഐ akൗŪ്  

(D) െപാതു akൗŪ് 

6. Who is responsible to certify that it is secure and fit for use as a strong room? 

(A) Executive Engineer  

(B) Assistant Executive Engineer 

(C) Assistant Engineer  

(D) First Grade Overseer  

 സുരkിതവും സ്‌േ്രടാങ്‌ റൂമായി uപേയാഗിkുnതിന്‌ aനുേയാജയ്വുമാെണn് 
സാkയ്െpടുtാൻ ആരാണ്‌ utരവാദി? 

(A) eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ eŦിനീയർ  

(B) aസിsn് eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ eŦിനീയർ 

(C) aസിsn് eŦിനീയർ  

(D) onാം േ്രഗഡ്‌ ഓവർസിയർ 
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7. A claim by a gazetted Government servant for travelling allowance shall be presented in 

which one of the following bill forms? 

(A) TR6 (B) TR12 

(C) TR36 (D) TR47 

 യാ്രതാ aലവൻസിനായി ഗസƃഡ്‌ സർkാർ ജീവനkാരെn െkയിം 

iനിpറയുn ഏത്‌ ബിൽ േഫാമിലാണ്‌ aവതരിpിേkŪത്‌? 

(A) TR6 (B) TR12 

(C) TR36 (D) TR47 

8. The bill claiming the last pay and allowances shall be presented to ______________ before 

the bill sent to the Treasury for payment. 

(A) The Accountant General (B) The Head of Office 

(C) The Director of Treasuries (D) The Government 

 aവസാന ശmളവും aലവൻസുകളും െkയിം െചyുn ബിൽ ്രടഷറിയിേലk് 

പണമടയ്‌kുnതിന്‌ aയയ്‌kുnതിന്‌ മുm് ______________ന്‌ സമർpിkും. 

(A) akൗŪn് ജനറൽ (B) ഓഫീസ്‌ േമധാവി 

(C) ഡയറക്‌ടർ ഓഫ്‌ ്രടഷറീസ്‌ (D) സർkാർ 

9. The agreement between the Government and the Reserve Bank of India is given in 

which one of the following Appendices?  

(A) Appendix I (B) Appendix II 

(C) Appendix III (D) Appendix IV 

 ഗവൺെമnു൦ റിസർവ്‌ ബാŠും തmിലുll കരാർ iനിpറയുn 

aനുബnšളിൽ ഏതിലാണ്‌ നൽകിയിരിkുnത്‌? 

(A) aനുബnം I (B) aനുബnം II 

(C) aനുബnം III (D) aനുബnം IV 
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10. A register of padlock and keys belonging to the District Treasury and its Sub Treasuries 

should be maintained in 

(A) TR14 (B) TR16 

(C) TR29 (D) TR32 

 ജിലല്ാ ്രടഷറിയുെടയും aതിെn സബ്‌ ്രടഷറികളുെടയും uടമsതയിലുll 

പൂŨിെnയും താേkാലുകളുെടയും oരു രജിsർ ഏതിൽ സൂkിkണം? 

(A) TR14 (B) TR16 

(C) TR29 (D) TR32 

11. Whose authorisation is inevitable for the payment of change of pay or other benefits of a 

gazetted officer? 

(A) Head of Office (B) A gazetted Officer 

(C) The Accountant General (D) The Director of Treasuries 

 oരു ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസറുെട ശmളം മാറുnതിേനാ മƃ് ആനുകൂലയ്šേളാ 

നൽകുnതിന്‌ ആരുെട aംഗീകാരം aനിവാരയ്മാണ്‌? 

(A) ഓഫീസ്‌ േമധാവി (B) ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസർ 

(C) akൗŪn് ജനറൽ (D) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ 

12. Who is responsible for the claims of a deceased Government Servant? 

(A) The Head of Department  

(B) The Head of Office in which the Government Servant last employed 

(C) The Director of Treasuries  

(D) The Finance Department of Government 

 മരിc oരു സർkാർ uേദയ്ാഗsെn aവകാശവാദšൾk് ആരാണ്‌ 

utരവാദി? 

(A) വകുp് േമധാവി  

(B) സർkാർ uേദയ്ാഗsൻ aവസാനം േജാലി െചയ്‌ത ഓഫീസ്‌ േമധാവി 

(C) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ  

(D) ഗവൺെമnിെn ധനകാരയ് വകുp് 
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13. The form number for specimen signature card is 

(A) TR42 (B) TR47 

(C) TR63 (D) TR74A 

 സ്‌െപസിെമൻ സിേgcർ കാർഡിനുll േഫാം നmർ 

(A) TR42 (B) TR47 

(C) TR63 (D) TR74A 

14. Who is the authority to see that no necessary padlock and keys and no unnecessary 

duplicate keys are supplied to a Sub Treasury?  

(A) The Director of Treasuries (B) The District Treasury Officer 

(C) The Sub Treasury Officer (D) The Chief Treasurer 

 oരു സബ്‌ ്രടഷറിയിേലk് ആവശയ്മായ പാഡ്‌േലാkും താേkാലുകളും 

aനാവശയ് ഡയ്ൂpിേkƃ് താേkാലുകളും വിതരണം െചyുnിെലല്n് ്രശdിkാൻ 

ആർkാണ്‌ aധികാരം? 

(A) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ (B) ജിലല്ാ ്രടഷറി ഓഫീസർ 

(C) സബ്‌ ്രടഷറി ഓഫീസർ (D) ചീഫ്‌ ്രടഷറർ 

15. Who is responsible to draw rent bills of Government Primary Schools in their 

jurisdiction? 

(A) The Head master  

(B) The Establishment Clerk 

(C) The Senior Teacher  

(D) The Assistant Educational Officer 

 aവരുെട aധികാരപരിധിയിലുll സർkാർ ൈ്രപമറി സ്‌കൂളുകളുെട വാടക 

ബിലല്ുകൾ eടുkാൻ ആരാണ്‌ utരവാദി? 

(A) െഹഡ്‌ മാsർ  

(B) esാbിഷ്‌െമn് kർk് 

(C) മുതിർn aധയ്ാപകൻ  

(D) aസിsn് eഡയ്ൂേkഷണൽ ഓഫീസർ 
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16. The permanent advances shall be in Form number 

(A) TR37 (B) TR42 

(C) TR47 (D) TR26 

 sിരമായ aഡവ്ാൻസുകൾ _______________ േഫാം നmറിലായിരിkും. 

(A) TR37 (B) TR42 

(C) TR47 (D) TR26 

17. A cash order shall lapse _______________ after the date of issue if not cashed within time. 

(A) Three months (B) Six months 

(C) One year (D) One month 

 oരു കയ്ാഷ്‌ ഓർഡർ സമയtിനുllിൽ പണമാkിയിെലല്Šിൽ, iഷയ്ൂ െചയ്‌ത 
തീയതിk് േശഷം _______________ൽ കാലഹരണെpടും. 

(A) മൂn് മാസം (B) ആറ്‌ മാസം 

(C) oരു വർഷം (D) oരു മാസം 

18. Who is the authority, if any doubt arises as to the identity of the Government servant by 
whom an account of such funds shall be rendered? 

(A) The Director of Treasuries (B) The Government 

(C) The Director of Department concerned (D) The District Treasury Officer 

 atരം ഫŪുകളുെട akൗŪ് െറൻഡർ െചyുn സർkാർ ജീവനkാരെn 
വയ്kിതവ്െtkുറിc് eെnŠിലും സംശയം uയർnാൽ തീരുമാനിേkŪ 

aധികാരി ആരാണ്‌? 

(A) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ (B) സർkാർ 

(C) ബnെpŨ വകുp് ഡയറക്‌ടർ (D) ജിലല്ാ ്രടഷറി ഓഫീസർ 

19. Who will be responsible for maintaining the required form of currency chests? 

(A) The Treasury Officer (B) The Chief Treasurer 

(C) The Currency Officer (D) The Superintendent  

 കറൻസി െചsുകളുെട ആവശയ്മായ േഫാമുകൾ പരിപാലിkുnതിനുll 
utരവാദിtം ആർkാണ്‌? 

(A) ്രടഷറി ഓഫീസർ (B) ചീഫ്‌ ്രടഷറർ 

(C) കറൻസി ഓഫീസർ (D) സൂ്രപŪ് 
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20. Which of the following is the Form number for a currency chest book? 

(A) TR7A (B) TR18 

(C) TR21 (D) TR37 

 കറൻസി െചs് ബുkിനുll േഫാം നmർ iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌? 

(A) TR7A (B) TR18 

(C) TR21 (D) TR37 

21. All adjustments against the balance of the state by debit or credit to another 
Government shall be made through the ______________  section of Reserve Bank of India. 

(A) State Accounts  

(B) Central Accounts 

(C) Accounts of Union Territory  

(D) None of these 

 മെƃാരു ഗവൺെമnിന്‌ െഡബിƃ് aെലല്Šിൽ െ്രകഡിƃ് വഴി സംsാനtിെn 
ബാലൻസിെനതിരായ eലല്ാ ്രകമീകരണšളും റിസർവ്‌ ബാŠ് ഓഫ്‌ inയ്യുെട 
______________ െസkൻ വഴിയാണ്‌ നടtുnത്‌. 

(A) േsƃ് akൗŪുകൾ  

(B) േക്രn akൗŪുകൾ 

(C) യൂണിയൻ െടറിŨറിയുെട akൗŪുകൾ  

(D) iവെയാnും aലല് 

22. Who shall send the currency officer every month a consolidated verification certificate in 
Form number TR39 for the currency chests in his districts? 

(A) The Treasury Officer (B) The Chief Treasurer 

(C) The Director of Treasuries (D) The Superintendent  

 ആരാണ്‌ തെn ജിലല്കളിെല കറൻസി െചsുകൾk് േഫാം നmർ TR39-ൽ oരു 
ഏകീകൃത sിരീകരണ സർŨിഫിkƃ് eലല്ാ മാസവും കറൻസി ഓഫീസർk് 
aയയ്‌േkŪത്‌? 

(A) ്രടഷറി ഓഫീസർ (B) ചീഫ്‌ ്രടഷറർ 

(C) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ (D) സൂ്രപŪ് 
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23. All notes shall be stored in separate _______________ and not along with coin. 

(A) Bags (B) Strong room 

(C) Receptacles (D) None of these 

 eലല്ാ േനാŨുകളും ്രപേതയ്കം __________ൽ സൂkിkണം, നാണയേtാെടാpമലല്. 

(A) ബാഗുകൾ (B) സ്‌േ്രടാങ്‌റൂം 

(C) പാ്രതšൾ (D) iവെയാnും aലല് 

24. Who is responsible for initiating an enquiry into the loss of the bill book and fix up the 

responsibility? 

(A) Head of Department  

(B) Head of Establishment Section 

(C) The Drawing Officer  

(D) Any Gazetted Officer 

 ബിൽ ബുk് നƈെpŨതിെനkുറിc് aേനവ്ഷണം ആരംഭിkുnതിനും 

utരവാദിtം പരിഹരിkുnതിനും ആരാണ്‌ utരവാദി? 

(A) വകുp് േമധാവി  

(B) esാbിഷ്‌െമn് വിഭാഗം േമധാവി 

(C) േ്രഡായിംഗ്‌ ഓഫീസർ  

(D) ഏെതŠിലും ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസർ 

25. Who is responsible to the Government for the proper functioning of the Treasuries in the 

State? 

(A) The Director of Treasuries (B) The District Treasury Officer 

(C) The Finance Secretary (D) The Assistant Treasury Officer 

 സംsാനെt ്രടഷറികളുെട ശരിയായ ്രപവർtനtിന്‌ സർkാരിന്‌ ആരാണ്‌ 

utരവാദി? 

(A) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ (B) ജിലല്ാ ്രടഷറി ഓഫീസർ 

(C) ധനകാരയ് െസ്രകŨറി (D) aസിsn് ്രടഷറി ഓഫീസർ 
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26. The Form Number for safe custody register is in which of the following? 

(A) TR6 (B) TR7A 

(C) TR28 (D) TR37 

 സുരkിത കsഡി രജിsറിനുll േഫാം നmർ iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌? 

(A) TR6 (B) TR7A 

(C) TR28 (D) TR37 

27. Service postage stamps required for an office shall be purchased from which one of the 

following offices? 

(A) The Treasury (B) The Bank 

(C) The Sub Registrar Office (D) The Head Post Office 

 oരു ഓഫീസിന്‌ ആവശയ്മായ േസവന തപാൽ sാmുകൾ iനിpറയുn ഏത്‌ 

ഓഫീസിൽനിnാണ്‌ വാേšŪത്‌? 

(A) ്രടഷറി (B) ബാŠ് 

(C) സബ്‌ രജിസ്‌്രടാർ ഓഫീസ്‌ (D) െഹഡ്‌ േപാs് ഓഫീസ്‌ 

28. A fresh Treasury Bill book shall be brought into use at the beginning of each 

(A) Calendar year  

(B) Financial year 

(C) End of each year  

(D) None of these 

 ഓേരാ ____________ വർഷtിെnയും തുടktിൽ oരു പുതിയ ്രടഷറി ബിൽ 

ബുk് uപേയാഗtിൽ െകാŪുവരും. 

(A) കലŪർ വർഷം  

(B) സാmtിക വർഷം 

(C) ഓേരാ വർഷtിെnയും aവസാനം  

(D) iെതാnും iലല് 
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29. The Treasury officer should maintain a Register of bills received for pre-audit before 
payment at a Sub Treasury. Which one of the following is the Form number? 

(A) TR76 (B) TR56 
(C) TR61 (D) TR68 

 ്രടഷറി ഓഫീസർ സബ്‌ ്രടഷറിയിൽ പണമടയ്‌kുnതിന്‌ മുm് ്രപീ-ഓഡിƃിനായി 
ലഭിc ബിലല്ുകളുെട oരു രജിsർ സൂkിkണം. iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ 
േഫാം നmർ? 

(A) TR76 (B) TR56 
(C) TR61 (D) TR68 

30. The Joint Director or Deputy Director shall conduct the inspection of District Treasuries 
on behalf the Director in 

(A) Every month (B) Within three months 
(C) Once in a year (D) None of these 

 ഡയറക്‌ടർk് േവŪി േജായിn് ഡയറക്‌ടർ aെലല്Šിൽ െഡപയ്ൂŨി ഡയറക്‌ടർ 
ജിലല്ാ ്രടഷറികളിൽ _______________ പരിേശാധന  നടtും. 

(A) eലല്ാ മാസവും (B) മൂn് മാസtിനുllിൽ 

(C) വർഷtിെലാരിkൽ (D) iെതാnും iലല് 

31. If there is no transactions in an account for _______________ complete financial years, 
then it is treated as an unoperated account. 

(A) Two (B) Three 
(C) Four (D) Five 

 _______________ സmൂർŬ സാmtിക വർഷšളിൽ oരു akൗŪിൽ 
iടപാടുകൾ iെലല്Šിൽ, aത്‌ ്രപവർtിkാt akൗŪായി കണkാkും. 

(A) രŪ് (B) മൂn് 
(C) നാല്‌ (D) aŦ് 

32. Bills for contingent expenditure that require counter signature of the controlling 
authority before payment shall be drawn in 

(A) TR59 (B) TR42 
(C) TR61 (D) TR6 

 പണമടയ്‌kുnതിന്‌ മുm് കൺേ്രടാളിംഗ്‌ aേതാറിƃിയുെട കൗŪർ സിേgcർ 
ആവശയ്മുll ആകസ്‌മിക െചലവുകൾkുll ബിലല്ുകൾ ___________ൽ eടുkും. 

(A) TR59 (B) TR42 
(C) TR61 (D) TR6 
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33. Who is responsible for the handling of money of Treasury? 

(A) Treasury Officer (B) Chief Treasurer 

(C) Junior Superintendent (D) Senior Clerk 

 ്രടഷറിയുെട പണം ൈകകാരയ്ം െചyുnതിന്‌ ആരാണ്‌ utരവാദി? 

(A) ്രടഷറി ഓഫീസർ (B) ചീഫ്‌ ്രടഷറർ 

(C) ജൂനിയർ സൂ്രപŪ് (D) സീനിയർ kർk് 

34. The monthly closing balance of the Sub Treasury should be verified and the result 

reported to the District Treasury Officer on the ______________ of the month by the  

Sub Treasury Officer. 

(A) Tenth of next month  

(B) Fifth of next month 

(C) 1st day of next month  

(D) Last day of every month 

 സബ്‌ ്രടഷറിയുെട ്രപതിമാസ േkാസിംഗ്‌ ബാലൻസ്‌ പരിേശാധിc് ഫലം ജിലല്ാ 

്രടഷറി ഓഫീസർk് ______________ റിേpാർŨ് െചyണം. 

(A) aടുt മാസം പtാം തീയതി 

(B) aടുt മാസം aŦാം തീയതി 

(C) aടുt മാസtിെല onാം ദിവസം  

(D) eലല്ാ മാസെtയും aവസാന ദിവസം 

35. Schedules of Provident Fund deductions shall be prepared in which of the following 

Forms? 

(A) TR104 (B) TR61 

(C) TR78 (D) TR86 

 െ്രപാവിഡn് ഫŪ് കിഴിവുകളുെട െഷഡയ്ൂളുകൾ iനിpറയുn ഏത്‌ 

േഫാമിലാണ്‌ തyാറാേkŪത്‌? 

(A) TR104 (B) TR61 

(C) TR78 (D) TR86 
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36. In case of a _______________, only the guardian or medical officer can withdraw money. 

(A) Handicapped (B) Widow 
(C) Lunatic (D) Politician  

 _______________ ആെണŠിൽ, രkിതാവ്‌ aെലല്Šിൽ െമഡിkൽ ഓഫീസർk് 
മാ്രതേമ പണം പിൻവലിkാനാകൂ. 

(A) വികലാംഗൻ (B) വിധവ 
(C) ്രഭാnൻ (D) രാ്രƈീയkാരൻ 

37. How many cash book can be maintained in a Treasury at a time? 

(A) Three (B) Two 
(C) Numerous (D) One 

 oരു ്രടഷറിയിൽ oരു സമയം e്രത കയ്ാഷ്‌ ബുk് സൂkിkാം? 
(A) മൂn് (B) രŪ് 
(C) നിരവധി (D) on് 

38. The Form prescribed for last pay certificate and the rules according to which they should 
be prepared, are contained in which one of the following Appendices?  

(A) Appendix 3 (B) Appendix 5 
(C) Appendix 8 (D) Appendix 12 

 aവസാനെt ശmള സർŨിഫിkƃിനായി നിർേdശിcിŨുll േഫാമും aവ 
തyാറാേkŪ നിയമšളും iനിpറയുn aനുബnšളിൽ ഏതിലാണ്‌ 
aടšിയിരിkുnത്‌? 

(A) aനുബnം 3 (B) aനുബnം 5 
(C) aനുബnം 8 (D) aനുബnം 12 

39. Which is the form number for the Receipt Book? 

(A) TR6 (B) TR5 
(C) TR7A (D) TR12 

 രസീത്‌ ബുkിെn േഫാം നmർ ഏതാണ്‌? 

(A) TR6 (B) TR5 
(C) TR7A (D) TR12 

40. What do you mean the ‘Cash Account’ of a Sub Treasury? 

(A) Receipt account (B) Payment account 
(C) Debt account (D) None of the above 

 oരു സബ്‌ ്രടഷറിയുെട 'കയ്ാഷ്‌ akൗŪ്' നിšൾ enാണ്‌ aർtമാkുnത്‌? 
(A) വരവ്‌ akൗŪ് (B) േപയ്‌െമn് akൗŪ് 
(C) െഡƃ് akൗŪ് (D) മുകളിൽ പറŧവ onുമലല് 
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41. At the end of each month _________ should verify the cash balance in the cash book and 
record a signed date and dated certificate to that effect. 

(A) Establishment clerk (B) Establishment Superintendent  

(C) Head of office (D) Head of the Department 

 ഓേരാ മാസാവസാനtിലും ___________ കയ്ാഷ്‌ ബുkിെല കയ്ാഷ്‌ ബാലൻസ്‌ 
പരിേശാധിc് opിŨ തീയതിയും തീയതിയിŨ സർŨിഫിkƃും േരഖെpടുtണം. 

(A) esാbിഷ്‌െമn് kർk് (B) esാbിഷ്‌െമn് സൂ്രപŪ് 

(C) ഓഫീസ്‌ േമധാവി (D) വകുp് േമധാവി 

42. Which one of the following is the Form number of Chalans? 

(A) TR6 (B) TR12 

(C) TR10 (D) TR7A 

 താെഴ പറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ ചലാനുകളുെട േഫാം നmർ? 

(A) TR6 (B) TR12 

(C) TR10 (D) TR7A 

43. In which one of the following rules of KTC Vol I. Charitable Endowments is mentioned? 

(A) Rule 92 (B) Rule 91 

(C) Rule 94 (D) Rule 93b(4) Note 1 

 KTC േവാളƣം Iൽ iനിpറയുn ഏത്‌ നിയമtിലാണ്‌ ചാരിƃബിൾ 
eൻേഡാവ്‌െമn് പരാമർശിcിരിkുnത്‌? 

(A) റൂൾ 92 (B) റൂൾ 91 

(C) റൂൾ 94 (D) റൂൾ 93b(4) േനാŨ് 1 

44. Treasurers cash book shall have a continuous serial number for ___________ both for 
receipt and payments. 

(A) Each day (B) Each week 

(C) Each month (D) Each year 

 ്രടഷറർ കയ്ാഷ്‌ ബുkിൽ ___________ വരവുകൾkും േപയ്‌െമnുകൾkുമായി  
തുടർcയായ സീരിയൽ നmർ uŪായിരിkും. 

(A) ഓേരാ ദിവസവും (B) ഓേരാ ആഴ്‌ചയും 

(C) ഓേരാ മാസവും (D) ഓേരാ വർഷവും 
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45. Which is the Form number for receiving money on behalf of Government to maintain 
cash book? 

(A) TR5 (B) TR7A 

(C) TR12 (D) TR6 

 കയ്ാഷ്‌ ബുk് സൂkിkാൻ സർkാരിന്‌ േവŪി പണം സവ്ീകരിkുnതിനുll 
േഫാം നmർ ഏതാണ്‌? 

(A) TR5 (B) TR7A 

(C) TR12 (D) TR6 

46. Money Order Commission is treated as which one of the following items? 

(A) Contingent charge (B) Pay and allowance 

(C) Subsistence allowance  (D) Travelling allowance 

 മണി ഓർഡർ കmീഷെന iനിpറയുnവയിൽ ഏത്‌ iനമായിŨാണ്‌ 
പരിഗണിkുnത്‌? 

(A) കŪിജn് ചാർജ്‌ (B) േപയും aലവൻസും 

(C) uപജീവന aലവൻസ്‌ (D) യാ്രതാ aലവൻസ്‌ 

47. Which one of the following is used as a day book in a Sub Treasury? 

(A) TA3 (B) TA4 

(C) TA6 (D) TA7 

 സബ്‌ ്രടഷറിയിൽ oരു േഡ ബുkായി iനിpറയുnവയിൽ ഏതാണ്‌ 
uപേയാഗിkുnത്‌? 

(A) TA3 (B) TA4 

(C) TA6 (D) TA7 

48. A District Treasury which transacts its cash business through the Bank need not 
maintain ________ in Form No. TR19. 

(A) Cash book (B) Day book 

(C) Deposit Register (D) Anamath balance register 

 ബാŠ് വഴി പണമിടപാട്‌ നടtുn oരു ജിലല്ാ ്രടഷറി, േഫാം നmർ TR19-ൽ 
________ നിലനിർേtŪതിലല്. 

(A) കയ്ാഷ്‌ ബുk് (B) േഡ ബുk് 

(C) െഡേpാസിƃ് രജിsർ (D) aനാമt് ബാലൻസ്‌ രജിsർ 
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49. Which Department of Government is authorised to arrange surprise inspection of cash 
and stores in Govt. offices? 

(A) Local Administration (B) General Administration 

(C) Finance Department (D) Public Works Department 

 ഗവൺെമn് ഓഫീസുകളിെല പണtിെnയും േsാറുകളുെടയും a്രപതീkിത 
പരിേശാധന ഏർpാടാkാൻ aധികാരമുll സർkാർ വകുേpത്‌? 

(A) േലാkൽ aഡ്‌മിനിസ്‌േ്രടഷൻ (B) ജനറൽ aഡ്‌മിനിസ്‌േ്രടഷൻ 

(C) ധനകാരയ് വകുp് (D) െപാതുമരാമt് വകുp് 

50. Every civil court dealing with a treasury which transacts, its cash balance, through the 
bank should maintain a register in Form  

(A) TA13 (B) TA7 

(C) TA12 (D) TA6 

 ബാŠ് മുേഖന iടപാട്‌ നടtുn ്രടഷറിയുമായി ബnെpŨ ഓേരാ സിവിൽ 
േകാടതിയും aതിെn പണ ബാലൻസും േഫാം __________-ൽ oരു രജിsർ 
സൂkിkണം. 

(A) TA13 (B) TA7 

(C) TA12 (D) TA6 

51. Plus and minus memorandum is prepared in which of the following Forms? 

(A) TA25 (B) TA27 

(C) TA33 (D) TA7 

 pസ്‌, ൈമനസ്‌ െമേmാറാŪം തyാറാkുnത്‌ iനിpറയുn ഏത്‌ േഫാമിലാണ്‌? 

(A) TA25 (B) TA27 

(C) TA33 (D) TA7 

52. The cost of police guards where services are placed at the disposal of private parties is 
recoverable ______________ in advance. 

(A) Yearly (B) Half yearly 
(C) Quarterly (D) Monthly 

 സവ്കാരയ് കkികളുെട വിനിേയാഗtിൽ േസവനšൾ sാപിkുn േപാലീസ്‌ 
ഗാർഡുകളുെട വില ______________ മുൻകൂŨി തിരിെcടുkാവുnതാണ്‌. 

(A) വാർഷികം (B) aർd വാർഷികം 

(C) ൈ്രതമാസിക (D) ്രപതിമാസ 
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53. Who is required to make refunds of land revenue, when necessary during their tours? 

(A) Surveyor (B) Revenue Inspector 
(C) Superintendent of Revenue Section (D) Senior clerk 

 aവരുെട പരയ്ടനšളിൽ ആവശയ്മുllേpാൾ ഭൂമിയുെട വരുമാനം ആരാണ്‌ 
തിരിെക നൽേകŪത്‌? 

(A) സർേവയർ (B) റവനയ്ൂ iൻസ്‌െപക്‌ടർ 
(C) റവനയ്ൂ വിഭാഗം സൂ്രപŪ് (D) സീനിയർ kർk് 

54. The Form number for alteration memorandum is 

(A) TA3 (B) TA4 
(C) TA7 (D) TA8 

 ആൾŨേറഷൻ െമേmാറാŪtിനുll േഫാം നmർ 

(A) TA3 (B) TA4 
(C) TA7 (D) TA8 

55. When any college bus have to be refunded under the rules and orders in force, who is 
entrusted to draw a bill for the amount to be refunded? 

(A) The Principal of the College   
(B) The Finance Officer of University 
(C) Registrar of the University  
(D) None of these 

 നിലവിലുll നിയമšൾkും utരവുകൾkും കീഴിൽ ഏെതŠിലും േകാേളജ്‌ 
ബസ്‌ തിരിെക നൽേകŪിവരുേmാൾ, തിരിെക നൽേകŪ തുകയുെട ബിൽ 
eടുkാൻ ആെരയാണ്‌ ചുമതലെpടുtിയിരിkുnത്‌? 

(A) േകാേളജ്‌ ്രപിൻസിpൽ  

(B) യൂണിേവഴ്‌സിƃിയുെട ഫിനാൻസ്‌ ഓഫീസർ 
(C) യൂണിേവഴ്‌സിƃി രജിസ്‌്രടാർ  

(D) iവെയാnും iലല് 

56. Every order issued by a court or other authority for the repayment of a deposit from a 
Treasury shall be in which of the following languages? 

(A) Malayalam (B) English 

(C) Hindi (D) Regional Language 

 ്രടഷറിയിൽ നിnുll നിേkപം തിരിcടkുnതിന്‌ േകാടതിേയാ മƃ് 
aേതാറിƃിേയാ പുറെpടുവിkുn eലല്ാ utരവുകളും iനിpറയുn ഏത്‌ 
ഭാഷയിലായിരിkും? 

(A) മലയാളം (B) iംgീഷ്‌ 

(C) ഹിnി (D) ്രപാേദശിക ഭാഷ 
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57. Receipt and Payment on personal deposit account should be recorded in  

(A) TA7 (B) TA8 
(C) TA12 (D) TA15 

 വയ്kിഗത നിേkപ akൗŪിെല വരവും േപയ്‌െമnു൦ ______________ൽ 
േരഖെpടുtണം. 

(A) TA7 (B) TA8 
(C) TA12 (D) TA15 

58. When an earnest money deposit made by intending tenderer in another state has to be 
repaid, the departmental officer concerned should arrange for repayment through 

(A) The Director of Treasuries  
(B) The Accountant General 
(C) The Finance Department  
(D) The Head of Department concerned 

 മെƃാരു സംsാനt് െടŪർ െചyുnയാൾ ആtാർtമായി നിേkപിc പണം 
തിരിcടയ്‌േkŪിവരുേmാൾ, ബnെpŨ ഡിpാർŨ് െമnൽ ഓഫീസർ iതുവഴി 
തിരിcടവ്‌ ്രകമീകരിkണം. 

(A) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ  

(B) akൗŪn് ജനറൽ 
(C) ധനകാരയ് വകുp്  

(D) ബnെpŨ വകുp് േമധാവി 

59. A Treasury officer cannot allowed to pass without verifying the monthly cash balance 
and signing the accounts more than ______________ consecutive month. 

(A) One (B) Two 
(C) Three (D) Six 

 oരു ്രടഷറി ഓഫീസർk് ്രപതിമാസ പണ ബാലൻസ്‌ പരിേശാധിkാെതയും 
തുടർcയായി _______________ മാസtിൽ കൂടുതൽ akൗŪുകളിൽ 
opിടാെതയും കടnുേപാകാൻ aനുവദിkാനാവിലല്. 

(A) on് (B) രŪ് 
(C) മൂn് (D) ആറ്‌ 

60. Register of Receipts from Public Works Department is maintained in which of the 
following Forms? 

(A) TA7 (B) TA8 
(C) TA9 (D) TA10 

 െപാതുമരാമt് വകുpിൽ നിnുll വരവുകളുെട രജിസ്‌ƃർ iനിpറയുnവയിൽ 
ഏത്‌ േഫാമിലാണ്‌ പരിപാലിkുnത്‌? 

(A) TA7 (B) TA8 
(C) TA9 (D) TA10 
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61. Who is the Treasurer of Charitable Endowments? 

(A) The Director of State Audit (B) The Director of Treasuries 

(C) The Director of Social Welfare (D) The Finance Secretary 

 ചാരിƃബിൾ eൻേഡാവ്‌െമnുകളുെട ്രടഷറർ ആരാണ്‌? 

(A) േsƃ് ഓഡിƃ് ഡയറക്‌ടർ (B) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ 

(C) സാമൂഹയ്േkമ ഡയറക്‌ടർ (D) ധനകാരയ് െസ്രകŨറി 

62. The Treasury Officer shall not permit withdrawals from the personal deposit account 
after __________ of any year unless and until the closing balance certificate in respect of 
the previous financial year has been received by him. 

(A) 1st March (B) 10th March 
(C) 31st March (D) 31st May 

 ്രടഷറി ഓഫീസർ മുൻ സാmtിക വർഷവുമായി ബnെpŨ േkാസിംഗ്‌ 
ബാലൻസ്‌ സർŨിഫിkƃ് ലഭിkാt പkം, ഏെതŠിലും വർഷെt _________ന്‌ 
േശഷം വയ്kിഗത െഡേpാസിƃ് akൗŪിൽ നിn് പിൻവലിkാൻ 
aനുവദിkിലല്. 

(A) മാർc് 1 (B) മാർc് 10 

(C) മാർc് 31 (D) െമയ്‌ 31 

63. Register of cheques drawn by PWD is maintained in which of the following Forms? 

(A) TA3 (B) TA4 
(C) TA10 (D) TA12 

 പിഡbƣുഡി വരc െചkുകളുെട രജിsർ iനിpറയുn ഏത്‌ േഫാമിലാണ്‌ 
പരിപാലിkുnത്‌? 

(A) TA3 (B) TA4 
(C) TA10 (D) TA12 

64. Mention the charge that will be made for pass book first supplied to a depositor and also 
for continuation of original pass book. 

(A) No charge (B) Rs. 10 
(C) Rs. 100 (D) Rs. 50 

 oരു നിേkപകന്‌ ആദയ്ം വിതരണം െചyുn പാസ്‌ ബുkിനും oറിജിനൽ 
പാസ്‌ ബുkിെn തുടർcയ്‌kും ഈടാkുn ചാർജ്‌ സൂചിpിkുക. 

(A) ചാർജ്‌ iലല് (B) രൂപ 10 

(C) രൂപ 100 (D) രൂപ 50 
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65. Remittances of Forest Officers are kept in which of the following Forms? 

(A) TA9 (B) TA11 

(C) TA8 (D) TA7 

 േഫാറs് ഓഫീസർമാരുെട പണമയയ്‌kൽ iനിpറയുn ഏത്‌ േഫാമിലാണ്‌ 
സൂkിkുnത്‌? 

(A) TA9 (B) TA11 

(C) TA8 (D) TA7 

66. The smallest amount that may be deposited or withdrawn is Rs. 

(A) 10 (B) 25 

(C) 50 (D) 100 

 നിേkപിkാേനാ പിൻവലിkാേനാ കഴിയുn ഏƃവും െചറിയ തുക രൂപ 

(A) 10 (B) 25 

(C) 50 (D) 100 

67. The amount of lapsed deposit refundable under the rules of Government should appear 
in the treasury accounts as a  

(A) Revenue Refund (B) Loan Refund 

(C) Miscellaneous Refund (D) None of these 

 ഗവൺെമnിെn നിയമšൾ ്രപകാരം തിരിെക നൽേകŪ ലാപ്‌സ്‌ഡ്‌ 
െഡേpാസിƃിെn തുക __________ആയി ്രടഷറി akൗŪുകളിൽ ്രപതയ്kെpടണം. 

(A) റവനയ്ൂ റീഫŪ് (B) േലാൺ റീഫŪ് 

(C) വിവിധ റീഫŪ് (D) iെതാnും aലല് 

68. Preliminary report on a defalcation in a Sub Treasury should be sent to whom? 

(A) The Accountant General (B) The Director of Treasuries 

(C) The Government (D) All the above 

 oരു സബ്‌ ്രടഷറിയിെല ഡീഫൽേkഷെനkുറിcുll ്രപാഥമിക റിേpാർŨ് 
ആർkാണ്‌ aയയ്‌േkŪത്‌? 

(A) akൗŪn് ജനറൽ (B) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ 

(C) സർkാർ (D) മുകളിൽ പറŧവെയലല്ാം 
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69. The personal deposit accounts not being operated by the Administrators for more than 
three years as on 31st March should be reported to the Accountant General in Form 
TA10 on which of the following dates? 

(A) 15th July (B) 1st July 

(C) 15th March (D) 1st March 

 മാർc് 31 വെര മൂn് വർഷtിൽ കൂടുതൽ aഡ്‌മിനിസ്‌േ്രടƃർമാർ 
്രപവർtിpിkാt വയ്kിഗത െഡേpാസിƃ് akൗŪുകൾ താെഴpറയുn ഏത്‌ 
തീയതിയിലാണ്‌ akൗŪn് ജനറലിന്‌ േഫാം TA10ൽ റിേpാർŨ് െചേyŪത്‌? 

(A) ജൂൈല 15 (B) ജൂൈല 1 

(C) മാർc് 15 (D) മാർc് 1 

70. Cash properly found on the person of a prisoner at the time of his admission to jail shall 
be deposited in 

(A) SBI (B) Treasury 

(C) Co-Operative Bank (D) Reserve Bank 

 ജയിലിൽ ്രപേവശിpിkെpടുn സമയt് തടവുകാരെn പkൽ നിn് ശരിയായ 
രീതിയിൽ കെŪtിയ പണം ഏതിലാണ്‌ നിേkപിkെpേടŪതാണ്‌? 

(A) eസ്‌ബിഐ (B) ്രടഷറി 

(C) േകാ-ഓpേറƃീവ്‌ ബാŠ് (D) റിസർവ്‌ ബാŠ് 

71. Bills sent to Treasuries through messenger should be endorsed by whom? 

(A) Establishment Section Clerk  

(B) Superintendent of Establishment  

(C) The Drawing Officer  

(D) None of these 

 െമസŦർ മുേഖന ്രടഷറികളിേലk് aയയ്‌kുn ബിലല്ുകൾ ആരാണ്‌ 
aംഗീകരിേkŪത്‌? 

(A) esാbിഷ്‌െമn് െസkൻ kർk്  

(B) esാbിഷ്‌െമn് സൂ്രപŪ് 

(C) േ്രഡായിംഗ്‌ ഓഫീസർ 

(D) iവെയാnും aലല് 
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72. Every Treasury should keep a register in Form ___________ showing the names of all 
gazetted Government servants who draw their pay from there. 

(A) TR47 (B) TR58 

(C) TR61 (D) TR72 

 ഓേരാ ്രടഷറിയും aവിെട നിn് aവരുെട ശmളം eടുkുn eലല്ാ ഗസƃഡ്‌ 
സർkാർ ജീവനkാരുെടയും േപരുകൾ കാണിkുn േഫാം ___________-ൽ oരു 
രജിsർ സൂkിkണം. 

(A) TR47 (B) TR58 

(C) TR61 (D) TR72 

73. Who shall issue letters of credit of each Divisional Officer with copies to the Head of the 
Department? 

(A) Director of Treasuries  

(B) The Finance Department 

(C) The General Administration Department   

(D) Forest Department 

 ഓേരാ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസറുെടയും െ്രകഡിƃ് െലƃറുകൾ ഡിpാർŨ്െമn് 
േമധാവിk് േകാpികൾ സഹിതം ആരാണ്‌ നൽേകŪത്‌? 

(A) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ  

(B) ധനകാരയ് വകുp് 

(C) െപാതുഭരണ വകുp്  

(D) വനം വകുp് 

74. A cheque drawn on a Treasury may be crossed in accordance with the provisions of 
which chapter of Negotiable Instruments Act? 

(A) XIV (B) X 

(C) VIII (D) XII 

 െനേഗാഷയ്ബിൾ iൻസ്‌്രടുെമn്സ്‌ ആക്‌ടിെല ഏത്‌ aധയ്ായtിെല 
വയ്വsകൾkനുസൃതമായി ്രടഷറിയിൽ വരc െചk് േ്രകാസ്‌ െചyാം? 

(A) XIV (B) X 

(C) VIII (D) XII 
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75. Any correction under the head Reserve Bank Deposit which will be necessary as a result 
of adoption of the correct classification by the Treasury will be made through the central 
accounts section of reserve bank by _____________ 

(A) The Director of Treasuries (B) The District Treasury Officer 

(C) The Accountant General (D) The Finance Department 

 ്രടഷറി ശരിയായ വർgീകരണം സവ്ീകരിcതിെn ഫലമായി ആവശയ്മായ റിസർവ്‌ 
ബാŠ് നിേkപtിന്‌ കീഴിലുll ഏത്‌ തിരുtലും _____________ റിസർവ്‌ 
ബാŠിെn െസൻ്രടൽ akൗŪ്സ്‌ വിഭാഗം മുേഖന നടtും. 

(A) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ (B) ജിലല്ാ ്രടഷറി ഓഫീസർ 

(C) akൗŪn് ജനറൽ (D) ധനകാരയ് വകുp് 

76. No depositor can withdraw more than _______ times a calendar month from his TSB. 

(A) Three (B) Six 

(C) Ten (D) Twelve 

 oരു നിേkപകനും തെn ടിeസ്‌ബിയിൽ നിn് oരു കലŪർ മാസtിൽ 
_______ തവണയിൽ കൂടുതൽ പിൻവലിkാൻ കഴിയിലല്. 

(A) മൂn് (B) ആറ്‌ 

(C) പt് (D) പ്രnŪ് 

77. The Treasury officer should send quarterly to each ______________ a statement showing 
the number and dates of all public works cheque books issued on requisition. 

(A) Divisional Officer  

(B) Executive Engineer 

(C) Assistant Executive Engineer  

(D) Assistant Engineer 

 ്രടഷറി ഓഫീസർ aഭയ്ർtന ്രപകാരം പുറെpടുവിc eലല്ാ െപാതുമരാമt് 
െചk് ബുkുകളുെടയും നmറും തീയതിയും കാണിkുn oരു േsƃ്െമn് 
ൈ്രതമാസtിെലാരിkൽ ഓേരാ ______________kും aയയ്‌kണം. 

(A) ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ  

(B) eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ eŦിനീയർ 

(C) aസിsn് eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ eŦിനീയർ  

(D) aസിsn് eŦിനീയർ 
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78. Which one of the following Forms should be kept by a Treasury Officer for pension 
payment order? 

(A) TR61 (B) TR72 
(C) TR80 (D) TR82 

 െപൻഷൻ േപയ്‌െമn് ഓർഡറിനായി ്രടഷറി ഓഫീസർ iനിpറയുn 
േഫാമുകളിൽ ഏതാണ്‌ സൂkിേkŪത്‌? 

(A) TR61 (B) TR72 
(C) TR80 (D) TR82 

79. A pensioner shall apply to whom for transferring the payment of his pension from any 
Treasury in India to another? 

(A) The Director of Treasuries  
(B) The Accountant General 
(C) The Head of Officer of the Pensioner  
(D) None of these 

 െപൻഷൻകാരൻ തെn െപൻഷൻ തുക inയ്യിെല ഏെതŠിലും ്രടഷറിയിൽ 
നിn് മെƃാnിേലk് മാƃുnതിന്‌ ആർkാണ്‌ aേപkിേkŪത്‌? 

(A) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ  

(B) akൗŪn് ജനറൽ 
(C) െപൻഷനറുെട െഹഡ്‌ ഓഫ്‌ ഓഫീസർ  

(D) iവെയാnും aലല് 

80. If a pension payable in India remain undrawn for more than _____________ the pension 
shall cease to be payable. 

(A) Three months (B) Six months 
(C) Ten months (D) One year 

 inയ്യിൽ നൽേകŪ oരു െപൻഷൻ _______________-ൽ കൂടുതൽ തുക 
പിൻവലിkാെത തുടരുകയാെണŠിൽ െപൻഷൻ നൽേകŪതിലല്. 

(A) മൂn് മാസം (B) ആറ്‌ മാസം 
(C) പt് മാസം (D) oരു വർഷം 

81. The Treasury Officer shall not pay any gratuity except an authority received from 

(A) The Government  
(B) The Accountant General 
(C) The Director of Treasuries  
(D) The Director of concerned Department 

 ______________-ൽ നിn് ലഭിkുn aധികാരമലല്ാെത ്രടഷറി ഓഫീസർ oരു 
്രഗാƃുവിƃിയും നൽകിലല്. 

(A) സർkാർ  

(B) akൗŪn് ജനറൽ 
(C) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ  

(D) ബnെpŨ വകുpിെn ഡയറക്‌ടർ 
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82. The Treasury Officers of the non-banking district and Sub-Treasuries should forward a 
weekly cash balance report in Form number 

(A) TR89 (B) TR42 
(C) TR61 (D) TR72 

 േനാൺ-ബാŠിംഗ്‌ ജിലല്യിെലയും സബ്‌ ്രടഷറികളിെലയും ്രടഷറി ഓഫീസർമാർ 
ഏത്‌  േഫാം നmറിൽ ്രപതിവാര കയ്ാഷ്‌ ബാലൻസ്‌ റിേpാർŨ് സമർpിkണം? 

(A) TR89 (B) TR42 
(C) TR61 (D) TR72 

83. A pension chargeable under the head 266 pension and other retirement benefit not 
drawn _________ shall cease to be payable without the previous sanction of the 
Accountant General. 

(A) One year (B) Two years 
(C) Three years (D) Four years 

 266 െപൻഷനു കീഴിൽ ഈടാkാവുn െപൻഷനും മƃ് റിŨയർെമn് 
ആനുകൂലയ്šളും _____________ വരcിെലല്Šിൽ akൗŪn് ജനറലിെn മുൻ 
aനുമതിയിലല്ാെത നൽകെpടിലല്. 

(A) oരു വർഷം (B) രŪ് വർഷം 
(C) മൂn് വർഷം (D) നാല്‌ വർഷം 

84. The report of monthly cash balance for March should be despatched not later than the 
__________ working day of April. 

(A) First (B) Second 
(C) Third (D) Sixth 

 മാർcിെല ്രപതിമാസ കയ്ാഷ്‌ ബാലൻസ്‌ റിേpാർŨ് ഏ്രപിലിെല __________ 

്രപവൃtി ദിവസtിന്‌ േശഷമലല് aയയ്‌േkŪത്‌. 

(A) ആദയ്ം (B) രŪാമത്‌ 
(C) മൂnാമത്‌ (D) ആറാമത്‌ 

85. The currency chests maintained at Treasuries contains rupees and notes which belong to 
the  

(A) State Bank of India (B) State Bank of Travancore  
(C) Canara Bank (D) Reserve Bank of India 

 ്രടഷറികളിൽ പരിപാലിkുn കറൻസി െചsുകളിൽ ___________െn രൂപയും 
േനാŨുകളും aടšിയിരിkുnു. 

(A) േsƃ് ബാŠ് ഓഫ്‌ inയ് (B) േsƃ് ബാŠ് ഓഫ്‌ ്രടാവൻകൂർ 
(C) കാനറ ബാŠ് (D) റിസർവ്‌ ബാŠ് ഓഫ്‌ inയ് 
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86. Coin shall be packed for remittance in stout bags. A slip in ___________ shall be placed in 
each bag. 

(A) TR30 (B) TR17 

(C) TR26 (D) TR42 

 പണമയkുnതിനായി നാണയം തടിയുll ബാഗുകളിൽ പായ്‌k് െചyണം. 
ഓേരാ ബാഗിലും ___________െല oരു sിp് sാപിkും. 

(A) TR30 (B) TR17 

(C) TR26 (D) TR42 

87. Any excess in value found by the Mint Master shall be credited to the  

(A) The State Government (B) The Central Government 

(C) Reserve Bank of India (D) State Bank of India 

 മിn് മാsർ കെŪtിയ മൂലയ്tിൽ aധികമായാൽ ______ന്‌ െ്രകഡിƃ് െചyും. 

(A) സംsാന സർkാർ (B) േക്രn സർkാർ 

(C) റിസർവ്‌ ബാŠ് ഓഫ്‌ inയ് (D) േsƃ് ബാŠ് ഓഫ്‌ inയ് 

88. Who shall be present when the boxes of notes and coin are weighed? 

(A) The Treasury Officer (B) The Chief Treasurer 

(C) The Escort Officer (D) The Director of Treasuries 

 േനാŨുകളുെടയും നാണയšളുെടയും െപŨികൾ തൂkുേmാൾ ആെരാണ്‌  
ഹാജരാേകŪത്‌? 

(A) ്രടഷറി ഓഫീസർ (B) ചീഫ്‌ ്രടഷറർ 

(C) eസ്‌േകാർŨ് ഓഫീസർ (D) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ 

89. The attention of the Government servant incharge of the escort shall be specifically 
drawn to paragraph three of which of the following? 

(A) Appendix 18 (B) Appendix 12 

(C) Appendix 7 (D) Appendix 3 

 eസ്‌േകാർŨിെn ചുമതലയുll സർkാർ ജീവനkാരെn ്രശd iനിpറയുnവയിൽ 
ഏതിെn ഖūിക മൂnിേലk് ്രപേതയ്കമായി ആകർഷിേkŪത്‌? 

(A) aനുബnം 18 (B) aനുബnം 12 

(C) aനുബnം 7 (D) aനുബnം 3 
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90. Who shall watch the recovery of all deficiencies discovered in remittances? 

(A) The Director of Department concerned (B) The Director of Treasuries 

(C) The District Treasury Officer (D) The Accountant General 

 പണമയkുnതിൽ കെŪtിയ eലല്ാ േപാരായ്‌മകളും വീെŪടുkുnത്‌ 
ആരാണ്‌ നിരീkിkുക? 

(A) ബnെpŨ വകുp് ഡയറക്‌ടർ (B) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ 

(C) ജിലല്ാ ്രടഷറി ഓഫീസർ (D) akൗŪn് ജനറൽ 

91. Whenever a padlock is out of order or no longer required the Treasury Officer should 
send it to the ______________, Public Works Department, Engineer workshop for 
disposal. 

(A) Executive Engineer  

(B) Assistant Executive Engineer 

(C) Superintendent   

(D) Assistant Engineer 

 പാഡ്‌േലാk് ്രപവർtനരഹിതമാകുേmാേഴാ iനി ആവശയ്മിലല്ാtേpാേഴാ 
്രടഷറി ഓഫീസർ aത്‌ _______________, െപാതുമരാമt് വകുp്, eŦിനീയർ 
വർk് േഷാpിേലk് aയയ്‌kണം. 

(A) eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ eŦിനീയർ  

(B) aസിsn് eക്‌സികയ്ൂŨീവ്‌ eŦിനീയർ 

(C) സൂ്രപŪ്  

(D) aസിsn് eŦിനീയർ 

92. If a non gazetted officer is himself the drawing officer his last pay certificate should be 
counter signed by whom? 

(A) Head of the Department  

(B) The Director of Treasuries 

(C) The Accountant General  

(D) The immediate superior of gazetted officer 

 oരു േനാൺ ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസർ സവ്യം േ്രഡായിംഗ്‌ ഓഫീസറാെണŠിൽ 
aയാളുെട aവസാനെt ശmള സർŨിഫിkƃിൽ ആരാണ്‌ opിേടŪത്‌? 

(A) വകുp് േമധാവി  

(B) ്രടഷറീസ്‌ ഡയറക്‌ടർ 

(C) akൗŪn് ജനറൽ  

(D) ഗസƃഡ്‌ ഓഫീസറുെട aടുt േമലുേദയ്ാഗsൻ 
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93. Which of the following forms shall be used by the District Magistrate for grants payable 
on account of magisterial fines to local funds and private bodies?  

(A) TR59 (B) TR61 
(C) TR42 (D) TR48 

 ്രപാേദശിക ഫŪുകൾkും സവ്കാരയ് sാപനšൾkും മജിsീരിയൽ പിഴയുെട 
േപരിൽ നൽേകŪ ്രഗാnുകൾkായി ജിലല്ാ മജിസ്‌േ്രടƃ് iനിpറയുn 
േഫാമുകളിൽ ഏതാണ്‌ uപേയാഗിേkŪത്‌? 

(A) TR59 (B) TR61 
(C) TR42 (D) TR48 

94. On the ________________ day of every month, the Headmaster shall prepare in triplicate 
an establishment bill for salaries of teachers for that month in accordance with 
sanctioned strength and the rates of pay allowed and forwarded to the AEO or DEO 
concerned. 

(A) 20th  (B) 10th  
(C) 5th  (D) 21st  

 eലല്ാ മാസtിെലയും ________________ ദിവസം, aനുവദിc aംഗബലtിനും 
aനുവദിc ശmള നിരkുകൾkും aനുസൃതമായി ആ മാസെt 
aധയ്ാപകരുെട ശmളtിനായുll oരു sാപന ബിൽ െഹഡ്‌മാsർ മൂn് 
തവണ തyാറാkുകയും ബnെpŨ AEO aെലല്Šിൽ DEOയ്‌k് ൈകമാറുകയും 
െചyും. 

(A) 20-ആമെt  (B) 10-ആമെt  

(C) 5-ആമെt (D) 21-ആമെt 

95. When an appellate court or court of revision other than High Court, reverses or reduces 
a sentence of fine or appeal it should issue a refund order in the Form prescribed by  

(A) District Court (B) Munisiff Court 
(C) High Court (D) Magistrate Court 

 ൈഹേkാടതി oഴിെകയുll oരു apീൽ േകാടതിേയാ റിവിഷൻ േകാടതിേയാ, 
പിഴയുെടേയാ apീലിെnേയാ ശിk റdാkുകേയാ കുറയ്‌kുകേയാ 
െചyുേmാൾ, ______________ നിർേdശിc േഫാമിൽ റീഫŪ് ഓർഡർ നൽകണം. 

(A) ജിലല്ാ േകാടതി (B) മുനിസിഫ്‌ േകാടതി 
(C) ൈഹേkാടതി (D) മജിസ്‌േ്രടƃ് േകാടതി 

96. When a bill or other claim is to be objected, the relevant item of objection in _________ 
should be fully written up in the original and counterfoil of form TR73. 

(A) 27 (B) 18 
(C) 23 (D) 12 

 oരു ബിേലല്ാ മƃ് െkയിമുകേളാ eതിർkെpടുേmാൾ, _________ enതിെല 
്രപസkമായ eതിർp് TR73 േഫാമിെn oറിജിനലിലും കൗŪർേഫായിലിലും 
പൂർŬമായും eഴുതണം. 

(A) 27 (B) 18 
(C) 23 (D) 12 
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97. Who shall ordinarily appear before the disbursing officer to claim his pension without 
preparing a bill? 

(A) A Handicapped person (B) A Leper 

(C) A Widow (D) A Senior Citizen 

 oരു ബിൽ തyാറാkാെത െപൻഷൻ െkയിം െചyാൻ വിതരണം െചyുn 
uേദയ്ാഗsെn മുmാെക ആർ സാധാരണയായി ഹാജരാകണം? 

(A) oരു വികലാംഗൻ (B) oരു കുഷ്‌ഠേരാഗി 

(C) oരു വിധവ (D) oരു മുതിർn പൗരൻ 

98. The Form number for acquittance roll shall be which one of the following? 

(A) TR7A (B) TR5 

(C) TR12 (D) TR22 

 aകവ്ിƃൻസ്‌ േറാളിനുll േഫാം നmർ iനിpറയുnവയിൽ ഏതായിരിkും? 

(A) TR7A (B) TR5 

(C) TR12 (D) TR22 

99. No sub vouchers should be destroyed until ____________ years have elapsed from the 
date of payment. 

(A) Ten (B) Five 

(C) Three (D) Two 

 പണമടc തീയതി മുതൽ ____________ വർഷം കഴിയുnതുവെര സബ്‌ 
വൗcറുകൾ നശിpിkരുത്‌. 

(A) പt് (B) aŦ് 

(C) മൂn് (D) രŪ് 

100. An account shall not be transferred during which one of the following months? 

(A) January (B) March 

(C) April (D) December 

 iനിpറയുn ഏത്‌ മാസtിൽ oരു akൗŪ് ്രടാൻസ്‌ഫർ െചyാൻ പാടിലല്? 

(A) ജനുവരി (B) മാർc് 

(C) ഏ്രപിൽ (D) ഡിസംബർ 

————————
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SPACE FOR ROUGH WORK 
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 7. Immediately after the commencement of the examination, the candidate should check that the question 
booklet supplied contains all the 100 questions in serial order. The question booklet does not have 
unprinted or torn or missing pages and if so the fact should be brought to the notice of the Invigilator 
and get it replaced by a complete booklet with same alpha code. This is most important. 

  ekvz `J[°WjGmJ[¢ BNbuGTG¡ÀW `dW¨Q mhWVÿWkW¨JÐ NVGbu eJñR¾W¤ 100 NVGbu°nJP 
IRiiGjW BNºG DÐQ ekWNqGcWN¨º`G_Q. NVGbu eJñR¾W¤ ?Vÿ[W¨G¾N`G, RvlWjN`G, 
pWŸJNeGjN`G @j NeXJR¥ BºGRWmæ; ?apG BMºËW¤ ?¨GkuP A¢pWXWNmãlJM[ 
èÈjW¤ MRGºJpkWRjJP ?N` ?zk NRG]WmJç eK¡¹iGj NVGbu eJñRP iGãW 
pG°JRjJP MVNáº`G_Q. A`Q EãpJP IecGdMÕŸ`G_Q. 

 8. A blank sheet of paper is attached to the question booklet. This may be used for rough work. 
  NVGbu eJñR¾WM£ ?psGdP FÐJP DoJ`G¾ FkJ R[mGsQ NV¡¾WŸJºQ. A`Q B¾kP 

RºJeW[W¨JÐ`WdJç RJlWÕJR¥¨GjW BeNjGTW¨GpJÐ`G_Q. 

 9. Please read carefully all the instructions on the reverse of the Answer Sheet before marking your 
answers. 

  B¾k°¥ NkSMÕ[J¾G¢ @kPhW¨JÐ`WdQ iJÒQ B¾k¨[mGsWM£ ilJeJl¾Jç dW¡NÇq°¥ 
èÈGeK¡pÿP pGjW¨JR. 

 10. Each question is provided with four choices (A), (B), (C) and (D) having one correct answer. Choose the 
correct answer and darken the bubble corresponding to the question number using Blue or Black Ball-
Point Pen in the OMR Answer Sheet. 

  qkWjJ¾kP B¥MÕM[ FGNkG NVGbu¾WdJP (A), (B), (C), (D) DÐ dGmQ B¾k°¥ `ÐWkW¨JP. 
qkWjJ¾kP M`kM´[J¾Q F.DP.@¡. B¾k¨[mGsW¤ gÌMÕŸ NVGbu dÒlWdQ NdMkjJç 
qkWjJ¾kP sKVWÕW¨JÐ RJiWn (ggW¥) iGI`P dvmNjG RlJNÕG gG¥ NeGjW£Q Ned BeNjGTWVÿQ 
RlJÕW¨JR. 

 11. Each correct answer carries 1 mark and for each wrong answer 31  mark will be deducted. 
No negative marks for unattended questions. 

  FGNkG qkWjJ¾k¾WdJP FkJ iG¡¨Q mhW¨JRjJP FGNkG M`ãJ¾k¾WdJP 31  iG¡¨Q 
dìiGpJRjJP MVáJP. B¾kP NkSMÕ[J¾G¾  NVGbu°¥¨Q iG¡¨Q dìiGpJR-jWmæ. 

 12. No candidate will be allowed to leave the examination hall till the end of the session and without 
handing over the Answer Sheet to the Invigilator. Candidates should ensure that the Invigilator has 
verified all the entries in the Register Number Coding Sheet and that the Invigilator has affixed his/her 
signature in the space provided. 

  ekvzGsijP RoWjJÐ`WdQ iJNÒG, B¾k¨[mGsQ A¢pWXWNmãMl E¤ÕW¨GM`NjG FkJ 
BNbuGTG¡ÀWjJP ekvzGtG¥ pW-ŸQ eJl¾JNeGRG¢ eG[Wmæ. q^]ð¡ jÒ¡ SWLc]UYV x}ã]Rs 
IsæL I¢Na]WtOU C¢v]^]Ssã¡ kq]SwLi]\ÿ]ŸORºÐOU j¤W]p]q]¨OÐ òs¾V C¢v]^]Ssã¡ 
AvR£SpL/AvtOSaSpL KÕV kf]Õ]\ÿ]ŸORºÐOU DSh|LYL¡À]W¥ DrÕL¨eU. 

 13. Strict compliance of instructions is essential. Any malpractice or attempt to commit any kind of 
malpractice in the Examination will result in the disqualification of the candidate. 

  dW¡NÇq°¥ R¡qdiGjW eGmWN¨º`G_Q. ekvz-jW¤ IRiN¨[Q d[¾JRNjG ?`WdJç èiP 
d[¾JRNjG MVáJÐ BNbuGTG¡ÀWRMn ?NjGTukGjW  IeSuGeW¨JÐ`G_Q. 

 14. If any candidates make a marking of answer in the question paper and exchange with other 
candidate during the course of the examination, the answer script will be invalidated and  
the candidates will be debarred for a minimum period of 2 years from appearing the  
Departmental Tests. 

  kq}ƒLyop¾V JRfË]sOU DSh|LYL¡À]W¥ S\Lh|SkÕr]¤ D¾qU SqXRÕaO¾] oãV 
DSh|LYL¡À]W¥¨V RRWoLrOWpLReË]¤ B DSh|LYL¡À]WtORa D¾q¨asLyV 
AyLiOvL¨OÐfOU AvRq JãvOU WOr´fV qºV v¡xS¾àV vWOÕOfs kq}ƒp]¤ 
kRËaO¨OÐf]¤ j]ÐOU v]s¨V J¡RÕaO¾OÐfOoLp]q]¨OU. 

 15. The questions in English version alone will be taken as authentic though questions are given in 
Malayalam language for the convenience of the candidates. 

  S\Lh|°¥ CUYæ}-x]sOU ospLt¾]sOU RWLaO-¾]-ŸOºV. NkLSh-w]W nLxp]¤ fÐ]-q]-¨O-ÐfV 
DSh|LYL¡À]W¥¨V  oj-ô]-sL-¨O-Ð-f]-jO-Sv-º]- oLNf-oLeV.  CUYæ}xV nLxp]¤ RWLaO¾]q]¨OÐ 
S\Lh|°-tLeV Bi]WLq]WU. 

———————— 
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